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A.1 Identifika ční údaje 

A.1.1 Údaje o stavb ě 

Akce: DRAŽOVICE - ZKAPACITNĚNÍ VODOJEMU 

Stát: Česká republika  

Kraj: Jihomoravský 

Okres: Vyškov 

Katastrální 
území: 

k.ú. Dražovice, Letonice 

Odvětví: Vodní hospodářství 

Charakter 
stavby: 

Rekonstrukce, novostavba 

Stavební úřad: Městský úřad Bučovice - Odbor životního prostředí a stavebního úřadu 
 

Vodoprávní úřad: Městský úřad Bučovice - Odbor životního prostředí a stavebního úřadu 
 

A.1.2 Údaje o žadateli 

Investor: Vodovody a kanalizace Vyškov, a.s. 
Brněnská 410/13 
682 01 Vyškov 

Provozovatel: Vodovody a kanalizace Vyškov, a.s. 
Brněnská 410/13 
682 01 Vyškov 

A.1.3 Údaje o zpracovateli dokumentace 

Zhotovitel 
dokumentace: 
 
 
Vedoucí projektu: 

AQUA PROCON, s.r.o. 
projektová a inženýrská společnost 
Palackého tř. 12, 612 00 Brno 
Ing. Petr Baránek 

Autorizovaný 
projektant: 

Ing. Jan Polášek,  1000363, 
obor: IV00 - stavby vodního hospodářství a krajinného inženýrství 
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A.2 Seznam vstupních podklad ů 
Pro zpracování projektové dokumentace byly použity tyto podklady: 

− geodetické zaměření oblasti (KRAUS geodetická kancelář, Zvonařka 16, 617 00 Brno) 

− přehledné mapy 1:10000; 

− pozemkové mapy katastru nemovitostí; 

− ortofoto mapy 

− Dokumentace skutečného provedení akce „Rozšíření SV Vyškov - III. etapa, Větev Střed“ 
(Aquaprocon, červen 2013) 

− kopané sondy na potrubí provedené investorem 

− pochůzky projektanta na místě 

A.3 Údaje o území 
Poloha stavby je znázorněna v příloze C.2 Celková situace (1:10 000), podrobněji pak v koordinační situací 
C.3 (1:500), kde je jako podklad využita katastrální mapa. Situace stavby je pak podrobně zpracována 
v měřítku 1:250 (viz. D.1.22). Areál vodojemu se nachází mezi obcemi Dražovice a Letonice na vyvýšenině o 
nadmořské výšce cca 340 m.n.m. 

A.3.1 Údaje o sou časném využití a zastav ěnosti území 
Plánovanou výstavbou bude dotčen extravilán obcí Dražovice a Letonice. 
Jedná se především o rekonstrukci a dostavbu objektu vodojemu Dražovice, která bude probíhat většinou 
v jeho oploceném areálu. Výjimku tvoří napojení vodovodních řadů, které s rekonstrukcí souvisí, na stávající 
potrubí. Trasy těchto navrhovaných vodovodních řadů částečně respektují trasy současných řadů a 
částečně jsou vedeny v nové trase (zásobovací řad Letonice). Trasy jsou vedeny v nezpevněném terénu, 
nejsou dotčeny zpevněné plochy. Pouze v areálu vodojemu je potrubí uloženo v betonovém přístupovém 
chodníku. 
V současné době jsou dle územního plánu pozemky v trase vodovodního řadu, který zasahuje mimo areál, 
využívány pro zemědělské účely a jako polní cesta. 

A.3.2 Údaje o ochran ě území podle jiných právních p ředpis ů  
V bezprostřední blízkosti stavby se nenachází žádné chráněné území. Přibližně dva kilometry od stavby se 
nachází NPR Větrník, na kterou stavební práce nebudou mít žádný vliv. 

A.3.3 Údaje o odtokových pom ěrech 
Odtokové poměry areálu se nemění. Dešťové vody jsou vsakovány v areálu na pozemku investora. 
Bezpečnostní přeliv akumulací a jejich vypouštění bude zaústěno do stávajícího odpadního potrubí. 

A.3.4 Údaje o souladu s územn ě plánovací dokumentací 
Navrhovaná akce není v rozporu s územně plánovací dokumentací dotčených obcí ani v rozporu s 
programem rozvoje vodovodů a kanalizací Jihomoravského kraje.  

A.3.5 Údaje o dodržení obecných požadavk ů na využití území 
Obecné požadavky na využití území jsou dodrženy. 

A.3.6 Údaje o spln ění požadavk ů dot čených orgán ů 
Vyjádření dotčených orgánů a organizací k této dokumentaci budou součástí dokladové části této 
dokumentace a budou respektovány. 
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A.3.7 Seznam výjimek a úlevových řešení 
Žádné výjimky a úlevová řešení nejsou známy. 

A.3.8 Seznam souvisejících a podmi ňujících investic 
Žádné související a podmiňující investice nejsou známy. 

A.3.9 Seznam pozemk ů a staveb dot čených umíst ěním a provád ěním stavby 
Parcelní čísla a druhy dotčených pozemků stavbou jsou uvedeny v příloze E. Dokladová část. 

A.4 Údaje o stavb ě 

A.4.1 Nová stavba nebo zm ěna dokon čené stavby 
Navržená opatření intenzifikují a upravují stávající objekty pro výrobu a distribuci pitné vody. 

A.4.2 Účel užívání stavby 
Řešené vodovodní objekty a řady a budou plnit funkci zásobení obyvatel pitnou vodou. Z VDJ Dražovice 
jsou zásobovány obce Dražovice a Letonice.  

A.4.3  Trvalá nebo do časná stavba 

Navrhované objekty budou trvalou stavbou. 

A.4.4 Údaje o ochran ě stavby podle jiných právních p ředpis ů 

Pro vodovod bude vytyčeno ochranné pásmo v souladu s ustanovením zákona č. 274/2001 Sb. ve znění 
pozdějších předpisů, a to 1,5 m od vnějšího povrchu potrubí na každou stranu.  

A.4.5 Údaje o dodržení technických požadavk ů na stavby a obecných technických požadavk ů 
zabezpečujících bezbariérové užívání staveb 

Stavba nebude užívána osobami s omezenou schopností pohybu a orientace, a proto není v rámci 
projektové dokumentace tato otázka řešena. 

A.4.6 Údaje o spln ění požadavk ů dot čených orgán ů a požadavk ů vyplývajících z jiných právních 
předpis ů 

Vyjádření dotčených orgánů a organizací k této dokumentaci budou součástí dokladové části této 
dokumentace a budou respektovány. 

A.4.7 Seznam výjimek a úlevových řešení 
Žádné výjimky a úlevová řešení nejsou známy. 

A.4.8 Navrhované kapacity stavby 
Akumulace VDJ Dražovice je navržena o objemu 2x250 m3 (původně 1x 250 m3). 

A.4.9 Základní bilance stavby 

Celková pot řeba vody 
Celková spotřeba vody v dotčených obcích se nemění. 
Vlastní vodojem je bez nároku na spotřebu pitné vody. 
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Celková pot řeba elektr ické energ ie 
Rekonstrukcí vodojemu nedojde k navýšení potřeby elektrické energie. 

Odhad produkce sp laškových vod 

Objekt neprodukuje žádné splaškové vody. 

Požadavky na komunika ční  s í t ě  (elekt ron ické)  

Řešené objekty nemají žádné požadavky na veřejné komunikační vedení. 

Délka a mater iál  nového vodovodního pot rubí  
Délky všech navrhovaných vodovodních řadů jsou uvedeny v Souhrnné technické zprávě na 
konci části B.2.6 Základní charakteristika objektů. 

Délka a mater iál  chráni ček 
V rámci projektu nejsou navrženy žádné chráničky. 

Odpady 
Vodojem neprodukuje za běžného provozu žádné odpady. 
Při čištění akumulací vodojemu je oplachová voda odváděna do stávajícího odpadního potrubí. 

A.4.10 Základní p ředpoklady výstavby 

Předpokládané lh ů ty výstavby, etap izace výstavby 
Termíny výstavby budou záviset na získání stavebního povolení. Předpokládá se zahájení prací v 
roce 2015. 
Stavba bude provedena v jedné etapě. 

Stru čný popis postupu výstavby, uvád ění  do provozu 
Rámcový postup výstavby: 

o proběhne výstavba nové armaturní a akumulační komory  

o dojde k výstavbě venkovních potrubních řadů, nová potrubí budou zatažena i do staré 
armaturní komory, kde budou provizorně propojena 

o nová venkovní potrubí budou napojena na současné 

o nová akumulace bude uvedena do provozu a současně bude stará odstavena 

o bude provedena sanace staré akumulace a současně bude probíhat sanace staré armaturní 
komory a výměna vystrojení – za využití provizorních propojů na výtlaku (pro plnění nové 
akumulace) a zásobním řadu do Dražovic (pro zásobení Dražovic) 

o zprovoznění sanované akumulace a armaturní komory 
Podrobný harmonogram zpracuje zhotovitel. 
Jednotlivé funkční celky budou do provozu uváděny po částech ihned po prokázání provozuschopnosti 
příslušnými zkouškami. 
 

A.4.11 Orienta ční náklady stavby 
Orientační náklady stavby jsou uvedeny v rozpočtu projektu. 
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A.5 Členění stavby na objekty a technická a technologická za řízení 
 

STAVEBNÍ OBJEKTY 

SO NÁZEV STAVEBNÍHO OBJEKTU 

SO 01 VDJ Dražovice  – stavební část 

SO 02 Venkovní vodovodní řady 
 

PROVOZNÍ SOUBORY 

PS NÁZEV PROVOZNÍHO SOUBORU 

PS 01 VDJ Dražovice – technologická část 

PS 02 VDJ Dražovice – elektrotechnická a elektrotechnologická část 
 

 


